

**Рішення**  
**колегії державного архіву Харківської області**

м. Харків

30 листопада 2012 року

**Про стан виконання регіональної програми  
перевіряння наявності документів НАФ підприємствами,  
установами та організаціями – юридичними особами,  
що є джерелами формування НАФ, які передають документи  
до державного архіву Харківської області, у 2012 році**

Заслухавши і обговоривши доповідь начальника відділу формування НАФ на діловодства Михасенко Л.О., колегія відзначає, що контроль за наявністю, станом та рухом документів Національного архівного фонду є невід'ємною складовою діяльності архівних установ України щодо фізичного збереження національної архівної спадщини. На виконання цих завдань розроблена і поетапно реалізується регіональна програма здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2010-2014 роки.

Мета програми - забезпечення довготривалого збереження документів НАФ через отримання достовірних відомостей стосовно наявності та стану збереженості документів з основної діяльності в установах, підприємствах та організаціях, що є джерелами формування Національного архівного фонду.

Відповідно до завдань, визначених регіональною програмою, відділом формування НАФ та діловодства на початку року було проінформовано 27 установ, які передбачені у плані заходів на 2012 рік, про необхідність проведення перевіряння наявності та фізичного стану документів постійного зберігання.

У результаті проведеної роботи станом на 30 листопада 2012 року роботу з перевіряння наявності документів провели 21 установа, а саме: Головне управління житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської облдержадміністрації, Головне фінансове управління Харківської облдержадміністрації, Головне управління у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської облдержадміністрації, Прокуратура Харківської області, Головне управління статистики у Харківській області, ВАТ «Теплоенергомонтаж», УМГ «Харківтрансгаз», ПрАТ «Харківський автогенний завод», ПАТ Харківський машинобудівний завод «Світло шахтаря», ВАТ «Харверст», Харківський національний аграрний університет імені В.В. Докучаєва, Український ордена «Знак пошани» науково-дослідний інститут лісового господарства і агро меліорації імені Г.М. Висоцького, Державний проектно-вишукувальний та науково-дослідний інститут «Укр енергомережпроект», Комунальний заклад «Харківська гуманітарно-педагогічна академія», Український науково-дослідний інститут природних газів ДК «Укр газвидобування», ПАТ Харківський тракторний завод імені С.

Орджонікідзе, ПАТ «Харківський підшипниковий завод», ПрАТ «Харківський коксовий завод», ПАТ «Харківський завод «Гідропривід», Національний науковий центр «Інститут метрології», Регіональне відділення Фонду державного майна України по Харківській області. Інші 6 установ роботу по перевірці наявності документів планують завершити до 15 грудня 2012 року.

Загальна кількість перевірених справ складає 51 249 справ постійного зберігання. Крім того, 12 установ (Головне управління у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської облдержадміністрації, ПАТ Харківський машинобудівний завод «Світло шахтаря», ВАТ «Харверст», Український ордена «Знак пошани» науково-дослідний інститут лісового господарства і агро меліорації імені Г.М. Висоцького, Державний проектно-вишукувальний та науково-дослідний інститут «Укр енергомережпроект», Комунальний заклад «Харківська гуманітарно-педагогічна академія», Український науково-дослідний інститут природних газів ДК «Укр газвидобування», ПАТ «Харківський підшипниковий завод», ПрАТ «Харківський коксовий завод», ПАТ «Харківський завод «Гідропривід», Національний науковий центр «Інститут метрології», Регіональне відділення Фонду державного майна України по Харківській області) здійснили перевірку наявності справ і з особового складу у кількості 25 577 справ.

Під час перевірки наявності справ 4 установи встановили факт нестачі справ Національного архівного фонду, а саме: у Прокуратурі Харківської області не виявлено в наявності 13 справ, у Головному управлінні статистики у Харківській області – 290 справ, в Українському ордена «Знак пошани» науково-дослідному інституті лісового господарства і агро меліорації імені Г.М. Висоцького – 4 справи, у Національному науковому центрі «Інститут метрології» – 7 справ. Загальна кількість невиявлених справ складає 317 одиниць зберігання. Робота з розшуку невиявлених справ у вищезазначених установах триває.

Роботу по перевірці наявності справ усі установи оформили актом та аркушем перевірки справ, підписані керівником та погоджені на засіданнях експертних комісій.

Враховуючи вищевикладене, колегія **вирішує:**

1. Начальнику відділу формування НАФ та діловодства Михасенко Л.О.:

1.1. Посилити контроль за виконанням Регіональної програми перевірки наявності документів НАФ підприємствами, установами та організаціями – юридичними особами, що є джерелами формування НАФ, які передають документи до державного архіву Харківської області у 2013 році.

1.2. Взяти під особистий контроль роботу з розшуку справ постійного зберігання, що не були виявлені під час перевірки наявності справ підприємствами, установами та організаціями у 2012 році.

2. Питання щодо виконання Регіональної програми перевірки наявності документів НАФ, підприємствами, установами та організаціями – юридичними

особами, що є джерелами формування НАФ, які передають документи до державного архіву Харківської області, у 2013 році у повному обсязі, розглянути на засіданні колегії державного архіву Харківської області у II кварталі 2013 року.

**Головуючий на колегії,  
заступник директора архіву**

**Л.М. Юдіна**

**Секретар колегії**

**О.С. Гнезділо**